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Indulhatnak a vadregényes kalandok: a brit prémiumgyártó legsokoldalúbb 

modelljének új generációja készen áll rá, hogy kitörjön a hétköznapokból – egy 

közel sem hétköznapi innovációval. 

Az új MINI Countryman már az első találkozásnál felébreszti az emberben 

szunnyadó felfedezési vágyat. Öt utasnak kényelmet adó, tágas helykínálatával, 

hatalmas csomagterével és az opcionális extrafelszereltség részeként elérhető 

ALL4 intelligens összkerékhajtással a brit prémiumgyártó legsokoldalúbb 

modelljének új generációjában minden megvan ahhoz, hogy maga mögött hagyja a 

nagyvárosok forgatagát és az épített utakat. És ha a hosszúra nyúló utazások után 

a nap is véget ér, egy újabb opcionális innovációval szállást is kínál éjszakára – 

bárhol és bármikor. A tetőre szerelhető megoldásairól ismert olasz 

sátorspecialista, az AUTOHOME portfóliója egy vadonatúj tetősátorral bővült, 

amely tökéletesen passzol az új MINI Countryman stílusához és a brit 

prémiumgyártó aktuális arculatához. 

Az AirTop tetősátor különleges kiadását az AUTOHOME a MINI dizájncsapatával 

karöltve készítette el, az új MINI Countryman tetejének és külső visszapillantó-

házainak fehér vagy fekete kontraszt-fényezésével párhuzamosan fehér, illetve 

fekete színben. Az AUTOHOME immár több mint fél évszázada tervez és gyárt 

járművekre szerelhető sátrakat, termékeit pedig nem csupán vállalkozó kedvű 

kalandorok, de profi expedíciók is igénybe veszik. 

A közvetlenül a gyártótól megvásárolható tetősátor játszi könnyedséggel 

felszerelhető a MINI Countryman tetejére, rögzítéséhez csupán a MINI Shopban, 

eredeti MINI kiegészítőként elérhető, típus-specifikus tetőcsomagtartóra van 

szükség, amely a sokoldalú modell alapfelszereltségéhez tartozó tetősín-párban 

rögzíthető. Az innovatív alvóhely szerszámok nélkül, mindössze néhány 

mozdulattal a tetőcsomagtartóhoz erősíthető, amely így az acélból készült 

bilincsekkel a sátor stabil, biztonságos alapját adja. 

Zárt állapotban a tetősátor szinte alig megkülönböztethető egy átlagos tetőboxtól. 

Az üveggyapotból készült tetősátor-ház aerodinamikailag optimalizált kialakítása 

csökkenti a felépítmény légellenállását és a plusz menetzajt, kinyitásához pedig 

mindössze a két első és az egy hátsó biztonsági bilincs oldása szükséges. A sátor 

teteje négy gázrugónak köszönhetően ezt követően automatikusan felemelkedik, 

és az alvóhely készen áll. 

KEMPING BÁRHOL, BÁRMIKOR: TETŐSÁTOR 
AZ ÚJ MINI COUNTRYMAN MODELLHEZ 
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Nyitott állapotban a tetősátor belmagassága 94 centiméter. Az üveggyapot tetőnek 

és a prémium minőségű szövetből készült „oldalfalaknak” köszönhetően az 

innovatív kiegészítő nem csupán tökéletesen eső-, hó- és viharbiztos, de 

optimálisan szellőzik, kiválóan tartja a hőt és zajszigetelt is. Az AUTOHOME 

tetősátorhoz egy kényelmes, pamut huzatba húzott matrac is jár, az „oldalfalakon” 

pedig két oldalt egy-egy cipzáras ajtó és ablak található. A rovaroktól mindegyik 

nyíláson szúnyogháló véd, miközben a belső világításról egy akkumulátoros LED-

lámpa gondoskodik. A személyes holmik ötletes hálókba és zsebekbe helyezhetők. 

A fel- és lemászást egy alumíniumból készült, masszív létra segíti. 

Jóllehet, erőteljes motorja, ALL4 intelligens összkerékhajtása és egészen 1 800 

kilogrammig engedélyezett vontatási kapacitása okán az új MINI Countryman 

mögé akár egy lakókocsi is kapcsolható, a brit prémiumgyártó „maximális 

helykihasználás” szerinti tradicionális alapelvét azonban maradéktalanul a 

tetősátor testesíti meg. A MINI azon ügyfeleit, akik szenvedélyesen rajonganak a 

vadregényes kalandokért, egy kényelmes, 2,1 méter hosszú és 1,3 méter széles, két 

ember számára tökéletes alvóhely várja az új MINI Countyman felső szintjén – 

legyenek akár vidéki tájakon, tengerpartokon, vagy fent a hegyekben. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a  http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html  internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 
járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 
motorkerékpárt értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós 
összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 
2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

